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A B LA BCA B (R 0 ) W 48 3. 4m3 4 x4 Hh
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§7v7 8o (A) (Reg7a L) 20FE MiE b (BT o5 M RERT )
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FREfH 394 5,194 2, 046, 436
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FREfH 33 2,651 87, 483
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1700 %R (B) (FIT & 55 B R A1)
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HEE1% (D) (FIT & 55 B R A1)

FRE 561 2,975 1, 668, 975
FRE 797 (C) (FIT 2 55 {8 R 5 )
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=) BRE H (D) (FIT & 55 B R A1)

FREfH 3 5, 392 16, 176
FRE N -4 (C) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 216 3, 062 661, 392
RN -4 (D) (FIT & 55 B R R A1)

FREfH 72 2,651 190, 872
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FRE 33 2,651 87, 483
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¥ 7" 8797 (C) (FIT 2 55 {8 R 5 )
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FREfH 51 2,746 140, 046
SEZAESSVE:N(®)] (FIT 2 55 {8 R 5 )
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G BB (A) (FIT 2 55 {8 R 5 )
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A G BB (B) (FIT & 55 B R A1)
FREfH 72 1, 888 135, 936
A S BB (C) (FIT 2 55 {8 R 5 )
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28 BB (D) (FIT & 55 B R A1)
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B:S LT ¢
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B OIV-UEEER Y
FREfH 0 0
B mE &b Myr2tRE 3N JV-vEEE 2y
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H 0 0
JE K B CRRT) AR — R
H 1 25, 524 25, 524
JE K B CRRT) AR — R
FREfH 0 0
JE K B CRRT) AR — R
FREfH 1 3, 190 3, 190
— B ER T (RR) —EER T
FREfH 6 15, 954
FH R (KR
= 1 80, 631
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1EZE B (KR WEEEER

FRE 3 10, 398
1EZE B (KR WEEEER

FRE 17 3, 597 61, 149
T K B (K AR — AR

FRE 0 0
T K B (KD AR — AR

FREfH 1 4,785 4,785
— B ER T () — R T

FREfH 0 0
— B ER T () — R T

FREfH 1 4,299 4, 299

— A

= 1 234, 616
WIRAM AR

kg 0 0
WIRAM AR

kg 1 116 116
S B =B WHHREVIY 72770 a2

kg 0 0
S B = EA WHHREVIY 72770 a2

kg 1 790. 5 790
GINEWN L=1.8m K H6cm

i 0 0
GINEWN L=1.8m K H6cm

ZN 1 612.2 612
[N L=2.0m KK 15cm

i 0 0
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FK L=2.0m K 15cm

VN 1 2,083 2,083
MERAR 2. 0mX 3~4. 5cmX 12cm

m3 0 0
MERAR 2. 0mX 3~4. 5cmX 12cm

m3 1 44, 779 44, 779
7o F LBk #10 £%3.2

kg 0 0
7o F LBk #10 £%3.2

kg 1 174.2 174
#AY-} 3. 6mX5. 4m>x 0. 5mm

e 0 0
#AY-} 3. 6mX5. 4m>x 0. 5mm

e 1 753.9 753
+ARv-} 7" 7AFy )8 #8H 47Tmm 338mm

m2 0 0
v 2l 7" 7AFy )8 #8H 47Tmm 338mm

m2 1 1,443 1,443
LS M\ W@ 25kg A

kg 0 0
LS M\ W@ 25kg A

kg 1 23.94 23
Heay -k 18-8-25 (f&%)

m3 0 0
Heay -k 18-8-25 (f&%)

m3 1 17,729 17,729
b w))-NREM W W E

m3 0 0
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b w))-NREM W O E

m3 1 3,993 3,993
B av))-NAPEA 20~5mm

m3 0 0
B av))-MNAPEA 20~5mm

m3 1 3,929 3,929
e HAEITyy4=77 RC-40

m3 0 0
e HAEITyy4=77 RC-40

m3 1 2,376 2,376
il &= Z) EPERR I E RS 10kg 255

£ 0 0
il &= Z) B PERR I E RS 10kg 255

] 1 4, 477 4,477
il &= Z) BB 50X 50X 50X 4

e 0 0
il &= Z) MBI A 50X 50X 50X 4

e 1 299. 7 299
FREH A H A

L 0 0
FREH A E I

L 1 17, 363 17, 363
FREH AR e

L 0 0
FREH AR e

L 1 11, 697 11, 697
FREH VAR AR B R OV A A IR BEME SO

L 0 0
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R EH VAR AR B R OV A A IR BEME SO

L 1 2,403 2,403
A Al W - 5 A

L 0 0
e Al W - 5 A

L 1 8, 955 8, 955
e Al Eh A

L 0 0
e Al Eh A

L 1 91, 387 91, 387
JEAE A JEAE A

L 0 0
JEAE A JEAE A

L 1 1,973 1,973
R ;] &+ F Ry 4-£%255mm

FREfH 0 0
R &+ F Ry 4-£%255mm

FREfH 90 136.8 12,312
Fzv)- & |

FREfH 0 0
Fzv)- & |

FREfH 10 175. 2 1,752
FERET ny) ay))-b R 300 X 500 X 450

& 0 0
FERET ny) ay))-b R 300 X 500 X 450

& 1 3,198 3,198

JE T
= 1 33, 896
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PEHI T VL)
= 1 9,906
KIEY (NF) +-H
m3 0 0
KIEY (NF) +-H
m3 1 8, 060 8, 060
IRHE Y (B +-H
m3 0 0
IRHE Y (B +-H
m3 1 1,846 1,846
BT OB
= 1 9,169
HEL(ANS) fE DT
m3 0 0
HEL(ANS) fE DT
m3 1 5,923 5,923
MU L (B INRUNT 9 IR BN i E 6
m3 0 0
MU L (B INRUNT 9 IR BN i E 6
m3 1 3,246 3,246
P T
= 1 14, 821
b TE 2tF LAY AJTRHA EMEFREES. 5
km<L=11. Okm
m3 0 0
b TE 2tF LAY AJTRGA EMEFREES. 5
km<L=11. Okm
m3 1 5, 766 5, 766
b TE 20FE LAY BEBRTA (0 9 0 (Lo
. 13m3) EHREEHES. 0km<L=12.0
m
m3 0 0

- 14 -

E Lozl s A R




YN/

it

THEX Sy« TH - FERI - HH50 PS4 BT & G AT % T E (A5
LA 2UR D MEMRHA (/Y LK
. 13m3) JEIRIEAES. Okm<L=12. 0K
m
m3 5, 766 5, 766
b TE AHE LD BERURDA (07801 LERO
.28m3) IEMEIEEELO. Okm<L=13.0
km
m3 0
b TE AtHE LD BERRTA (0 7801 LARO
.28m3) IEMEIEEELO. Okm<L=13.0
km
m3 3, 289 3, 289
[N
= 94, 181
TAT 7V MEEE T
=)
= 4,975
F g (8 - B ) B A5k FE T A2/ (20) DS5000
A% 50mm b<I.4m
m2 0
F g (8 - B T) B A sk FE T A2/ (20) DS5000
A% 50mm b<I.4m
m2 2,878 2,878
F g (8 - B T) B TPk FE T A2/ (20) DS5000
HYEE 50mm 1. 4m=b<3.0m
m2 0
F g (8 - B E) B Ik E T A2/ (20) DS5000
HYEE 50mm 1. 4m=b<3.0m
m2 2,097 2,097
TAT 7V MEEE T
(&)
= 5, 740
F g (8 - B E) B A5k E T A2/ (20) DS5000
A% 50mm b<I.4m
m2 0
F g (8 - B E) B A5k E T A2/ (20) DS5000
A% 50mm b<I.4m
m2 3, 460 3, 460
F g (8 - B E) B TP 5k FE T A2/ (20) DS5000
HYEE 50mm 1. 4m=b<3.0m
m2 0
F g (8 - B E) B Ik E T A2/ (20) DS5000
HYEE 50mm 1. 4m=b<3.0m
m2 2, 280 2, 280
ELAZEE s i
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SRR BUE T (BRI
= 1 19, 728
ST IR A A As t=10cm A/J
m2 0 0
S IR A A As t=10cm A/J
m2 1 4,221 4,221
eI Asi# 2URE GEMEFREEL6. Okm<L=2
7. 5km
m3 0 0
eI Asi# 2URE GEMEFREEL6. Okm<L=2
7. 5km
m3 1 12,501 12,501
ALy TAT bk
m3 0 0
ALy TAT bk
m3 1 3, 006 3, 006
Eh2EGIN T O
= 1 1,003
SRR G TAT 7 MERZERR t=15cm
m 0 0
SRR G TAT 7 MERZERR t=15cm
m 1 1,003 1,003
BN =14 (B[
= 1 6, 306
BIHA-N" =14 (R +H ) BIENITembl T SO 1 B ERLE T A2
(20) 50mm
m2 0 0
BIHIA-N" =14 (R +H ) BIENTembl T SO 1 BB T A2
(20) 50mm
m2 1 2, 680 2, 680
s iE R (% e A1) B 10tHE EMREEEE 7. Skm<L=
9. Okm
m3 0 0
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sciE i (% e A1) B 10tHE GEMREEEE 7. Skm<L=
9. Okm
m3 1 1,479 1,479
BIHI &5y
m3 0 0
BIHI &5y
m3 1 2,147 2,147
BIEIA-~" =14 ()
= 1 4, 420
BIHIA-N" =1/ (R +H ) BIENTembl T SO 1 B ERLE T A2
(20) 50mm
m2 0 0
BIHIA-N" =14 (R +H ) BIENTemll T SO 1 B ERLE T A2
(20) 50mm
m2 1 2,941 2,941
s iE i (R e WIS ) HH 10tRS SEMREERET. Skm<L=9
. Okm
m3 0 0
s iE i (R e WIS ) w10t SEHREERET. Skm<L=9
. Okm
m3 1 1,479 1,479
v ) - Ml E
= 1 873
B Hgfi e (BRI )
m 0 0
B Hgfi e (BRI )
m 1 234. 1 234
H HAfi e R, INEEARS 27 METAT 7N R
P
kg 0 0
H HAfi e R, INEEARS 2" METAT7 VMR i
P
kg 1 639.7 639
TA7 7 MR EEA & T
= 1 51, 136
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KA A E T 7A77 VLA (PKR) £
t 0 0
KA A E T 7A77 VLA (PKR) £
t 1 50, 263 50, 263
1591 4E T (R D7)
m 0 0
1591 4E T (R D7)
m 1 234. 1 234
179 I HIERS INEEARS 27 METAT 7N R i
P
kg 0 0
179 IHIERS INEEARS 27 METAT 7N R
P
kg 1 639.7 639
X R T
= 1 4, 844
X R T
=)
= 1 4,338
A A bR R N AN FEAIT SERE 15em INEL
m 0 0
A A bR R A AN FEAIT SERE 15em INEL
m 1 129. 4 129
Ay bR R N AN TEAIT R 15em INEL
m 0 0
Ay bR R N AN FEAIT R 15em NER
m 1 144.8 144
A A bR R N AN FEAITL R 30em NEL
m 0 0
A A bR R N AN TEAIT R 30em NEL
m 1 222.2 222
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A A PR

N ARG TR R 45em AL

A A PR

N ARG TR R 45em AR

367. 1

367

T 2 X g

T E) EH 15em JE1. 5mm
PR P 1

T 2 X g

T E) EH 15em JE1. 5mm
PR P 1

303.9

303

T 2 X g

T E) EH 20em JE1. 5mm
PR P 1

T 2 X

T E) EH 20cm JE1. 5mm
PR P4 1

360. 4

360

T 2 X

T E) EH 30cm JE1. 5mm
PR P4 1

T 2 X

T E) EH 30cm JE1. 5mm
PRV 1

534.6

534

T 2 X

T E) EH 45em JE1. 5mm
PRV 1

T 2 X

T E) EH 45em JE1. 5mm
PRV 1

697. 5

697

T 2 X

R FE) Mt 15em JE1. Smm
PR P4 1

T 2 X

T E) Mt 15em JE1. Smm
PR P4 1

323.7

323

T 2 X

T E) At 30cm JE1. Smm
PR P4 1

T 2 X

T E) Mt 30cm JE1. 5mm
PR P 1

572.2

572
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A = X R WA TFE K25 0T 15c
U L. Smm B A A
m 0 0
A = X R WA TFE K25 0T 15c
U L. Smm B A A
m 1 687.6 687
R & L
= 1 506
X 2
m 0 0
X 2
m 1 506. 2 506
JER A EMAE T
= 1 120, 591
JE A EMAE T
= 1 120, 591
HilFL PELOLA 3045w R30LL E200LLF
fL 0 0
HilFL PELOLA 1-305A5m R30LL 200840 F
L 1 557. 8 557
HilFL PE30LL E60LL T #R100LL F2005K
it
fL 0 0
HilFL PE30LL E60LL T #R100LL F2005K
it
L 1 741.9 741
HilFL PE30LL E60LLT #2001 300K
it
fL 0 0
HilFL PE30LL E60LLT #2008 300K
it
L 1 1,038 1,038
HilFL PE30LL E60LLT #3001, 400K
it
fL 0 0
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HilFL PE30LL E60LLT #3001, 400K
il

L 1 1,324 1,324
/) - TR ANJJ 18-8-25 (&)

m3 0 0
/) - TR ANJJ 18-8-25 (&)

m3 1 30, 687 30, 687
/) - TR ANTT 24-12-25 (& F)

m3 0 0
/) - MTER ANTT 24-12-25 (& F)

m3 1 31, 172 31, 172
/) - MTER ANTT 24-12-25 (FLi8)

m3 0 0
/) - MTER ANTT 24-12-25 (FLi8)

m3 1 32, 232 32, 232
T e HER - BRI

m2 0 0
T e HER - BRI

m2 1 8, 355 8, 355
T e INELE YY)

m2 0 0
T e INELE YY)

m2 1 7,514 7,514
BRI SD345 D13

kg 0 0
BRI SD345 D13

kg 1 173.5 173
A SD345 D16~D25

kg 0 0
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B SD345 D16~D25
kg 171.7 171
ER: Y Z R diin VR HEE B HubK 10cm
m2 0
ER: Y Z R diin VR MHEE B HubK 10em
m2 1,902 1,902
) == WHHEN7 T 772 A D13 M12
il
N 0
) == WHHEN7 TV 7272 ZiAFA ] D13 M12
il
ZN 194. 6 194
/) ) == WHHEN7 TV 7= 7= ZiAFA ] D16 M16
il
N 0
) )= WHHEN7 T 7272 ZiAFA ] D16 M16
il
ZN 522. 7 522
FEREA RC-40 t=100mm
m2 0
FEREA RC-40 t=100mm
m2 1,194 1,194
FEREA RC-40 t=150mm
m2 0
FEREA RC-40 t=150mm
m2 1,336 1,336
FEREA RC-40 t=200mm
m2 0
FEREA RC-40 t=200mm
m2 1,479 1,479
Pk A iE ) T
= 8,531
E 7 TS R
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Pk E e 1
= 1 8, 531
7" VA NURLRI T 300X 300X 2000 HREf
m 0 0
7" VA NURLA T 300X 300X 2000 $REf
m 1 8,531 8,531
fo N
= 1 1,162
fo N
= 1 1,162
TAh=7" FHAEMRLET A7 7V NRAY) (13) 195
<A<215cm2
m 0 0
TAN=7 FAERURLE T 2770 MEA 4 (13) 195
<A<215cm2
m 1 1,162 1,162
5 3 At L
= 1 320, 194
Bt 1H T
= 1 316, 646
=N V- IR (SRR ) ) =pe B ESA SRR ROV (
FDH)
m 0 0
=N V- IR (SRR ) ) =pe B ESA SRR ROV (
FDH)
m 5 10, 171 50, 855
n=b Vv I G R E) V=D F (TR D )
m 0 0
n=b Vv I G R E) V=D F (TR D )
m 5 4, 068 20, 340
Bt A R A 4m Ao
e 0 0
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B —h (B 1 E) 4m Aok

e 1 28, 969 28, 969
B —h (B 1) om Ay¥

e 0 0
B —h (B 1 E) om Ay¥

e 1 15, 535 15,535
B —h (B 1 E) 4m Aok

e 0 0
[ELE” —h (B 1) 4m Aok

e 1 20, 927 20, 927
B —h (B 1 E) om Ay¥

e 0 0
[ELL” —h (B 1) om Ay¥

e 1 11, 240 11, 240
EAAINCZR %)) dm B =077 507

e 0 0
[ELL” —h (B 1) dm § =770

e 1 38, 656 38, 656
EAAINCZR %)) 2m ¥ =077 50

e 0 0
EAAINCZR %)) 2m ¥ =077 50

e 1 20, 927 20, 927
e -k Bk Aok

e 0 0
e -k bk Aok

e 1 6, 908 6,908
e -k Bk Aok

e 0 0
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e —h CbkHE) B jy%

e 1 6, 433 6,433
e —h CbkHE) A B =079y

e 0 0
e —h CbkHE) A =)7790y

e 1 10, 418 10, 418
LS (B HE) A=AE § =077 907 yy7 HEL

VN 0 0
B3 (B HE) A=AE § =077 907 yy7 HEL

ZN 1 21, 841 21, 841
B3 (B HE) A=2B §° =070 yy7 EEL

VN 0 0
B3 (B HE) A=2B 4077907 yy7 EEL

ZN 1 10, 692 10, 692
B3 (B HE) A-4E Fo% Fyy7 MEL

VN 0 0
B3 (B HE) A-4E Fo% Fyy7 MEL

ZN 1 18, 643 18, 643
B3 (B HE) A-2B fo% Fyy7 MEL

VN 0 0
B3 (B HE) A-2B fo% Fyy7 MEL

VN 1 8,773 8,773
B3 (B HE) B~4E Av¥ ¥yy7 ML

VN 0 0
B3 (B HE) B~4E Av¥ ¥yy7 ML

ZN 1 14, 256 14, 256
B3 (B HE) B-C-2B Ay% %yy7 ML

VN 0 0
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B3 (B ) B-C-2B Ay% %yy7" MEL

VN 1 7,265 7,265
TRy 7 (k) 7yFRE (A1) ¢ 139. 8mm

& 0 0
TRy 7 (k) 7yFHE (A1) ¢ 139. 8mm

& 1 539. 539
TRy 7 (k) Ty FERINE (3177 99) ¢ 139. 8mm

& 0 0
TRy 7 (k) Ty FERINE (3177 99) ¢ 139. 8mm

& 1 612. 612
TRy 7 (k) 7yFRE (A1) ¢ 114. 3mm

& 0 0
TRy 7 (k) 7yFRE (A1) ¢ 114. 3mm

& 1 475. 475
TRy 7 (k) TyFERINE (317" 99) ¢ 114. 3mm

& 0 0
TRy 7 (k) TyFERINE (317" 99) ¢ 114. 3mm

& 1 548. 548
B vheFy b B BHE) M20 X 170 Ay%

VN 0 0
B vheFy b B BHE) M20 X 170 Ay%

ZN 1 445, 445
B vheFy b B BHE) M20 X 145 Ay%

VN 0 0
B vheFy b B BHE) M20 X 145 Ay%

ZN 1 416. 416
B vheFy b B BHE) M16 X35 Av¥

VN 0 0
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B vheFy b B BHE) M16X 35 Ay¥
ZN 1 254.9 254
777y N (B EHE) 4.5X70X300 Ay¥
& 0 0
777y N (B EHE) 4.5X70X300 Ay¥
& 1 679.9 679
W5 I 1S L
= 1 3, 548
& TP LR E (R O &)
m 0 0
& TP LR E (R O &)
m 1 3, 548 3, 548
R T
= 1 250, 498
FERARE 1T
= 1 250, 498
FEFAR (BB ) FRNEERL M7V IRMA7 )2
VAT
m2 0 0
FEFAR (BB ) FRNAERL MHATVIAR IRMA7 )2
VAT
m2 1 126,114 126,114
R - FERRERR E (TR + AR PR A (BAE) ¢ 76.3 Avk
i 0 0
R - FERRERR E (TR +FEE PR A (BAE) ¢ 76.3 Avk
ZN 1 43, 957 43, 957
R - FERRERR E (TR +FEE PR A (R AE) ¢ 76.3 Avk
i 0 0
R - FERRERR E (TR + AR PR A (R AE) ¢ 76.3 Avk
ZN 1 47,110 47,110
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R - R R BRI AT G

i 0 0
R R R BRI AT G

ZN 1 14, 987 14, 987
FEARIAR % 1 (TR D A) AR

H 0 0
FEARIAR % 1 (TR D A) AR

H 1 3,710 3,710
FERHAR AR (R D F) ES )it

m2 0 0
FERHAR AR (R D F) ES )it

m2 1 6,570 6,570
R TR AR

H 0 0
R TR AR

H 1 2,275 2,275
R TR {5 B 7—h- BB AR

H 0 0
R TR {5 B 7—h- BB FEED

H 1 5,775 5,775

B AT R % 1
= 1 354, 205
JEEAT R T (AR A

= 1 94, 516
A= -VPF TR E (BRI AR | P EA Wi H ¢ 100LLF 1
) &

i 0 0
A= -VPF TR E (RR AR | P EA WS ¢ 100LLF 1
) &

ZN 1 14, 000 14, 000
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)= =VPF TR E (BRI + A | Cofdtid (HIFLE To) MM Rt ¢ 100
) UF 1#
i 0 0
)= =V TR E (BRI + AR | Cofdtid (HIFLE To) MM R4t ¢ 100
) UF 1#
ZN 1 18, 286 18, 286
A= VR ARIERE (TR A | Cotid (HIFLE F 72\ ) il i R
) ¢ 100LLF LA
i 0 0
A= VR ARIERE (TR A | Cotid (HIFLE F 72\ ) il i S
) ¢ 100LLF LA
ZN 1 11, 551 11, 551
AR A R & (TR + 4 Eh HEEWRIEE RS ¢ LOOLLF
YRR
i 0 0
AR A R & (TR + 4 6h HEEWRIEE RS ¢ LOOLLF
YRR
i 1 4, 569 4, 569
AR A R & (R + 4 6h HEEWRIEE WS ¢ LOOLLF
YRR
i 0 0
AR A R & (TR + 4 6h HEEWRIEE Wi SN ¢ LO0LLF
YRR
i 1 5, 318 5,318
AR A R & (TR + 4 6h REEWRIEE WS ¢ LOOLLF
[ EETR
i 0 0
AR A R & (TR + 4 8h HEEWRIEE WS ¢ LOOLLF
[ EETR
i 1 7,877 7,877
AR A R & (TR + 4 8h B Fr s ¢ L00BA R A
M= i i
i 0 0
AR A R & (TR + 4 6h B Fr s ¢ L00BA R A
M= i i
i 1 3,966 3, 966
AR A R & (TR + 4 6h B Fr s ¢ 100BAF &
WA R TR
i 0 0
AR A R & (TR + 4 6h Bt Fr s ¢ 100BA T &
WA R TR
i 1 2,631 2,631
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TR EAS R & (R +AkH Bt s ¢ LOOLLT Ay
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i 0 0
AR A R & (TR + 4 6h Bt S ¢ LOOLLT Ay
S TR
i 1 4, 459 4, 459
AR A R & (TR D #) BHEEMERAT ¢ TOOLL TR A~ vh 2
i 0 0
AR A R & (TR D #) BHEEMERAT ¢ TOOLL TR A vh 2
ZN 1 584. 8 584
TR B AR & (T D ) BT ¢ 100LLF & vpal
i 0 0
AR A R & (TR D #) BT ¢ 100LLF & vpal
ZN 1 347.2 347
AR A R & (TR D #) BH#M BT ¢ 100LLF m5E
i 0 0
AR AT R & (TR D #) BH#M BT ¢ 100LLF m5E
ZN 1 347.2 347
AR AT R & (TR D #) HEEM RS ¢ 100LLF fHI6E
i 0 0
AR A R & (TR D #) HEEM RS ¢ 100LLF fHI6E
i 1 1,855 1,855
AR A R & (TR D #) KEEW AT 6 10081 F A" =27 =N
=X
i 0 0
AR A R & (TR D #) KEEW AT 6 10081 F A" =27 =N
=X
i 1 1,964 1,964
LB AT R o5 3 A A<
i 0 0
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FRE Ny (D) (72 L) 6X6 10t AT VP VATG SS ‘&5 (Ff
T EIRE R AL
FREfH 1 19, 072 19,072
RSNy (Rt D) 6X6 10t AT VP VATG SS ‘&5
FREfH 0 0
RNy (Rt D) 6X6 10t AT VP VATG SS ‘&5
FREfH 0 0
RNy (Rt D) 6X6 10t AT VP VATG SS ‘&5
FREfH 20 6, 600 132, 000
FRE) V-4 (C) (Ffi7e L) 3. Imffe BEHIN A 3R A b (AT
5B INE R )
FREfH 0 0
FRE) V-4 (C) (Ffi7e L) 3. Imffe BEHIN A 3R A b (AT
5B INE R )
FREfH 1 18, 259 18, 259
FRE) V-4 (D) (Ffi7e L) 3. Imffe BEHIN A 3R A b (AT
FHERER L)
FREfH 0 0
FRE)T V-4 (D) (Ffi7e L) 3. Imffe BEHIN A 3R A b (AT
FHERER L)
FREfH 1 16, 897 16, 897
B v-5 (ks 0) 3. Imffe BEHIN AR A M 1
FREf 0 0
- 48 - ELAZEE s i
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 PS4 T B B G AT & B T E (A5
M7 v-5 (kg 0) 3. Imffe BEHIN AR A M 1
FRE 1 6, 623 6, 623
=PI BRE L (C) (Ffi7e L) 2.2m#% 220w 300PS &5 (FrEYs
BRI )
FRE 0 0
=PI BRE L (C) (Ffi7e L) 2.2m#% 220w 300PS &H (FrEYs
BRI )
FRE 0 0
=PI BRE L (C) (Ffi7e L) 2. 2m#% 220w 300PS &H. (FrEys
BRI )
FREfH 1 20, 105 20, 105
=PI BREH (D) (Ffi7e L) 2. 2m#% 220w 300PS &H. (FrEvs
B sh)
FREfH 0 0
=PI BRE H (D) (Ffi7e L) 2. 2m#% 220w 300PS &H. (FrEvs
RS
FREfH 0 0
=PI BRE H (D) (Ffi7e L) 2. 2m#% 220w 300PS &H (FrEys
RS
FREfH 1 18, 186 18, 186
MREEEE () JITRE 57 B RETET N
FREfH 0 0
MREEEER () JITRE 57 B RETET N
FREfH 1 2, 780 2, 780
REEEE D) JIT RE 55 180 R T A4
FREfH 0 0
REEEE D) JIT R 55 180 R T A4
FREfH 1 2,539 2,539
HIERT T
= 1 44, 157
AIERRT T (RH)
= 1 21, 585
ANRIER S EE (A) (Fppl7e L) 1. 8mfk 130PS &5 (F & 95 1 5]
M)
FREf 0 0
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THX Sy - THE - RSB - Bl MK T B B G AT & T E (A5
ANRIBR S EE (A) (Fppl7e L) 1. 8mfk 130PS &5 (Fi & 95 1 5]
M)
FRE 0 0
INRIER S EE (A) (Fppl7e L) 1. 8mf%k 130PS &5 (Fi & J5 1 5]
M)
FRE 1 10, 847 10, 847
/NRIER S EE (B) (Fpbl7e L) 1. 8mfk 130PS &5 (Fi & 95 1 5]
a4
FRE 0 0
/NRIER S EE (B) (Fpbl7e L) 1. 8mfk 130PS &5 (Fi & 95 1 5]
a4
FREfH 0 0
/NRIBR S HE (B) (Fpbl7e L) 1. 8mf%k 130PS &5 (Fi & 95 1 5]
a4
FREfH 1 10, 738 10, 738
HIERRE T ()
= 1 22,572
/NRIBRE EE(C) (Fppl7e L) 1. 8mf%k 130PS &5 (F & 95 1 5]
M)
FREfH 0 0
/NRIBRE EE(C) (Fppl7e L) 1. 8mf%k 130PS &5 (F & 95 1 5]
M)
FREfH 0 0
/NRIERE EE(C) (Fppl7e L) 1. 8mf%k 130PS &5 (F & 95 1 5]
M)
FREfH 1 11, 834 11,834
/NRIERE EE (D) (Fppl7e L) 1. 8mfk 130PS &5 (F & 95 1 5]
a4
FREfH 0 0
/NRIERE EE (D) (Fppl7e L) 1. 8mfk 130PS &5 (F & J5 1 5]
a4
FREfH 0 0
/NRIERE EE (D) (Fppl7e L) 1. 8mfk 130PS &5 (Fi & J5 1 5]
a4
FREfH 1 10, 738 10, 738
TR T
= 1 163, 014
TERER T T (RR)
= 1 97, 025
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 PS4 T B B G AT % T E (A5
BT 8ys (M) (R L) 10tHl Y@ % b (e 7 @R
)
FRE 0 0
BT 8ays (M) (B L) 10tHl Y@ % b (e 7 @R
)
FRE 1 10, 847 10, 847
577" 8y) (B) (R L) 10tHl Y@ % b (FrE S @i on
)
FRE 0 0
577" 8y) (B) (B L) 10tHl Y@ % b (FrE S @i sn
)
FREfH 1 10, 929 10, 929
=PI BRE L (A) (Ffi7e L) 2. 2miiE 220kw 300PS B5- (AT iE Y
BRI )
FREfH 0 0
=PI BRE L (A) (Ffi7e L) 2. 2miiE 220kw 300PS B5- (AT iE s
BRI )
FREfH 0 0
=PI BRE L (A) (Ffi7e L) 2. 2mifE 220kw 300PS B5- (AT iE Y
BRI )
FREfH 1 18, 396 18, 396
=PI BRE H (B) (Ffi72 L) 2. 2mifE 220kw 300PS B5- (AT iE Y
BrRER s
FREfH 0 0
=PI BRE H (B) (Ffi7e L) 2. 2mifE 220kw 300PS B5- (AT iE Y
BrER s
FREfH 0 0
=PI BRE H (B) (Ffi7e L) 2. 2miiE 220kw 300PS B5- (AT iE Y
BrER s
FREfH 1 18, 186 18, 186
Ny (A) (Fef 72 L) 0.2m3 {8 b (T & 77 R )
FREfH 0 0
Ny (A) (Fef 72 L) 0.2m3 {8 b (T & 77 R )
FREfH 1 6, 090 6, 090
Ny (B) (Ffi7e L) 0.2m3 {8 b (& 77 R o4 )
FREfH 0 0
Ny (B) (Ffi 72 L) 0.2m3 {8 b (& 77 R 414 )
FREf 1 6, 058 6, 058
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 PS4 T B B G AT & B T E (A5
MREEEER (L) JITRE 57 B RETET N
FRE 0 0
MREEEE (W) JITRE 7 B RETET N
FRE 10 2, 398 23, 980
REEEE B) JIT RE 55 180 R T A4
FRE 0 0
REEEER B) JIT RE 55 180 R T A4
FREfH 1 2,539 2,539
TEER T T ()
= 1 65, 989
577" 89y (C) (R L) 10tHl Y@ % b (T e S @R
)
FREfH 0 0
577" 89y (C) (R L) 10tHl Y@ &% b (e S @R
)
FREfH 1 11, 450 11, 450
577" 8y (D) (R L) 10tfl Y@ % b (FrE S @i sn
)
FREfH 0 0
577" 8y (D) (Fpkg7 L) 10tHl Y@ % b (FrE S @i sn
)
FREfH 1 10, 929 10, 929
=PI BRE L (C) (Ffi7e L) 2. 2miiE 220kw 300PS B5- (AT iE Y
BRI )
FREfH 0 0
=PI BRE L (C) (Ffi7e L) 2. 2miiE 220kw 300PS B5- (AT iE Y
BRI )
FREfH 0 0
=PI BRE L (C) (Ffik7e L) 2. 2miiE 220kw 300PS B5- (AT iE Y
BRI )
FREfH 1 20, 105 20, 105
=PI BRE H (D) (Ffi7e L) 2. 2miiE 220kw 300PS B5- (AT iE s
BrER s
FREfH 0 0
=PI BRE H (D) (Ffi7e L) 2. 2miiE 220kw 300PS B5- (AT iE Y
e s
FREf 0 0
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT G| T E (A5
=PI BRE H (D) (Ffi7e L) 2. 2miiE 220kw 300PS B5- (A iE Y
BrER s

FRE 1 18, 186 18, 186
MREEEE (O JITRE 7 B RETET N

FRE 0 0
MREEEE () JITRE 55 B RETET N

FRE 1 2, 780 2, 780
REEEE D) JIT RE 55 180 R T A4

FREfH 0 0
REEEE D) JIT RE 55 180 R T A4

FREfH 1 2,539 2,539

BB 1L T
= 1 385, 164
BB 1L T

Ry 1 0
BB Al AL 9h 500kg AV (GZHE &)

t 0 0
BB Al KA 9h 500kg AW (GZHE dh

t 0 0
A B LR A AT 0h 500kg A W (GTHE &)

t 30 0 0
BB Al AT 9L 1000kg A D (GZHa )

t 0 0
BB Al HAEFM9A 1000kg A Y (Gifa s

t 0 0
BB Al AL MYA 1000kg A Y Gfa i)

t 50 0 0
BB Al HAEIYYL 500kg AV Gk dh)

t 0 0
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 PS4 T B B G AT % T E (A5

A B LR A KAy gh 500kg AW (GZHE dh

t 0 0
A B LR A WAy gh 500kg NV (GZHE &)

t 4 0 0

B LA A (AR

= 1 157, 819
BB LA B (A) (FRp7e U | 5220 4tk 3.5m3 4X4 B 5 (T E
) T BERT )

FREfH 0 0
BB LA B (A) (FRp7e U | 922X 4tk 3.5m3 4X4 B 5 (T E
) T BERT )

FREfH 0 0
WGBS I AR (A) (k7 U | 8230 40k 3.5m3 4 x4 § 5 (FrE
) T BERT )

FREfH 1 13, 790 13, 790
WGBS LA (B) (k7 U | 8220 4tk 3.5m3 4 x4 § 5 (FrE
) FHERER L)

FREfH 0 0
WGBS LA (B) (k7 U | 8230 4tk 3.5m3 4 x4 § 5 (FrE
) FHERER L)

FREfH 0 0
WGBS LA (B) (k7 U | 8220 4tk 3.5m3 4 x4 § 5 (FrE
) FHERER L)

FREfH 1 14, 192 14, 192
A B LA BCA (R 0 ) w4tk 3.5m3 4x4 BE

FREfH 0 0
A B LA BCA (R 0 ) w4tk 3.5m3 4x4 BE

FREfH 0 0
A B LA BCA (R 0 ) w4tk 3.5m3 4x4 BE

FREfH 30 3, 257 97, 710
B0 Nyr (A) (Regk7e L) 20FE MiE & b (BT o5 W RERT )

FREfH 0 0
B 07 Nyr (A) (Reg7a L) 20FE Mim b (BT o5 M RERT )

FREf 1 5, 767 5, 767
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 PS4 T B B G AT % T E (A5
§7v7° V) (B) (Rik7e L) 20F8 M@ L (BT E o5 RER A1)
FRE 0 0
B 7" V) (B) (Rigk7a L) 20F8 HiE L (BT o5 RER A1)
FRE 1 5, 845 5, 845
B My () g7 L) ALFE 2. 9t 0 IV aEE A (Bt
) b (T F5 BRI )
FRE 0 0
B My () g7 L) ALFE 2. 9t 0 IV aEE A (Bt
) b (T F5 BRI )
FREfH 1 10, 125 10, 125
B Ny (B) (FEEEZ L) ALFE 2.9t 0 IV (Bt
) b (T F5 B s R oh)
FREfH 0 0
B Ny (B) (FREEZR L) ALFE 2.9t 0 IV (Bt
) b (T F5 B s R oh)
FREfH 1 10, 390 10, 390
BORE R (A ()
= 1 226, 391
BRERS IEAHAR H (C) (k7 U | 8230 4tk 3.5m3 4 x4 § 5 (FrE
) S BRI
FREfH 0 0
BRERS LA (C) (k7 U | 8230 4tk 3.5m3 4 x4 F 5 (FrE
) S BRI
FREfH 0 0
BRERG LA (C) (k7 U | 8230 4tk 3.5m3 4 x4 § 5 (FrE
) S BRI
FREfH 1 15, 435 15, 435
WGBS LA (D) (k7 U | 8230 44k 3.5m3 4 x4 § 5 (FrE
) S ERERS)
FREfH 0 0
BB LA A B (D) (FRi7e U | 922X 4t 3.5m3 4X4 B 5 (T E
) S ERERS)
FREfH 0 0
BB LA A B (D) (FRi7e U | 9220 4t 3.5m3 4X4 B 5 (T E
) S ERERS)
FREfH 1 14, 192 14, 192
T B LA BCA (R 0 ) w4tk 3.5m3 4x4 BE
FREf 0 0
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 PS4 T B B G AT % T E (A5
A B LA A B (R 0 ) w4tk 3.5m3 4x4 BE
FRE 0 0
A B LA BCA B (R 0 ) w4tk 3.5m3 4x4 BE
FRE 50 3, 257 162, 850
¥ 07" V) (C) (Fegk7a L) 208 MiE & b (BT o5 W RERT )
FRE 0 0
¥ 07 Nyr (C) (Fegk7a L) 208 MiE b (BT o5 M RERT )
FREfH 1 6, 365 6, 365
¥ 07 8y (D) (Fegk7e L) 208 Him & b (BT o5 RERT A1)
FREfH 0 0
B 07 V) (D) (Regk7e L) 20FE HiE b (BT E o5 RER A1)
FREfH 1 5, 845 5, 845
B 97 (C) (FEEZR L) ALFE 2.9t 0 IV (Bt
) L (T F5 BRI )
FREfH 0 0
B 97 (C) (FEEZR L) ALFE 2.9t 0 IV (8t
) L (T F5 BRI )
FREfH 1 11, 277 11, 277
By (D) (FEEEZR L) ALFE 2.9t 0 IV (Bt
) L (T E F5 B s R oh)
FREfH 0 0
B Ny (D) (FEEEZR L) ALFE 2.9t 0 IV (Bt
) L (T e F5 B s R oh)
FREfH 1 10, 427 10, 427
UGB A AT 2
= 1 954
B B L A A WhayA 7 2. 0m3 &
FREfH 0 0
B B L A A WhayA 7 2. 0m3 &
FREfH 1 954 954
JK[E] T
= 1 101, 341
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT G| T E (A5
& [E] T OB )
= 1 37, 064
T VIKIE] (A) (Fppl7e L) 5AEY 1500CC i Ik (& 97 {8
)
FRE 0 0
T VIKIE] (A) (Fppl7e L) 5AEY 1500CC i I (& 97 {8
)
FRE 1 9,915 9,915
T4 VIKIE] (B) (Fpbl7e L) 5AEY 1500CC i Ik (& 97 {8
fi4h)
FREfH 0 0
T VIKIE] (B) (Fpbl7e L) 5AEY 1500CC i k- (7 97 {8
fi4h)
FREfH 1 9,915 9,915
A K (R o D) 5AFEY 1500CC i |k
FREfH 0 0
A KR (R o D) 5AFEY 1500CC i |k
FREfH 20 861.7 17, 234
K= T (& D)
= 1 64, 277
T VIKIE] (C) (Fpbl7a L) 5AEY 1500CC i Ik (7 97 {8
)
FREfH 0 0
T VIKIE] (C) (Fppl7e L) 5AEY 1500CC i k- (7 97 {8
)
FREfH 1 11, 277 11, 277
T4 VIKIE] (D) (Fpbl7e L) 5AEY 1500CC i k- (7 97 {8
fi4h)
FREfH 0 0
T VIKIE] (D) (Fpbl7e L) 5AEY 1500CC i k- (7 97 {8
fi4h)
FREfH 1 9,915 9,915
A KR (R o D) 5AFEY 1500CC i |k
FREfH 0 0
A KR (R D) 5AFEY 1500CC i |k
FREf 50 861.7 43, 085
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T E (A5
FERE LY
= 1 2, 865, 461
Fibg s (B-f)

= 1 542, 470
HEEGA% (A) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FRE 0 0
HEEGA% (A) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 20 3, 190 63, 800
HEE% (B) (FIT & 55 B R A1)

FREfH 0 0
HEE% (B) (FIT & 55 B R A1)

FREfH 20 3,074 61, 480
FRE 797 (A) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 0 0
S AVAVACY) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 10 5, 264 52, 640
=797 (B) (FIT & 55 B R A1)

FREfH 0 0
=797 (B) (FIT & 55 B R A1)

FREfH 1 5, 463 5, 463
BRI V-4 (A) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 0 0
BRI V-4 (A) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 1 5,301 5,301
R V-4 (B) (FIT & 55 B R R A1)

FREfH 0 0
R V-4 (B) (FIT & 55 B R A1)

FREf 1 5,416 5,416
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T E (A5

A B LAl A H(A) (FIT 7 55 {8 5 )

FRE 0 0
A B LAl A H(A) (FIT 7 95 {8 5 )

FRE 10 5, 264 52, 640
A B LAl A H (B) (FIT & 55 B R A1)

FRE 0 0
A B LAl A H (B) (FIT & 55 B R A1)

FREfH 10 5, 463 54, 630
A7 (A) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 0 0
A7 (A) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 20 6, 057 121, 140
A (B) (FIT & 55 B R A1)

FREfH 0 0
A (B) (T & 55 B R R A1)

FREfH 20 5, 998 119, 960
FeREE: ()

= 1 2,322,991
HEGA% (C) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 0 0
HEEA% (C) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 100 3, 652 365, 200
EE4% (D) (FIT & 55 B R R A1)

FREfH 0 0
EE4% (D) (FIT & 55 B R R A1)

FREfH 100 3,074 307, 400
FRE 797 (C) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREf 0 0
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT G| T E (A5

FRE 797 (C) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FRE 50 6, 086 304, 300
=797 (D) (FIT & 55 B R A1)

IRE ] 0 0
=797 (D) (FIT & 55 B R A1)

FRE 20 5, 463 109, 260
BRI V-4 (0) (FIT 2 55 {8 R 5 )

IRE ] 0 0
BRI V-4 (0) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 1 6,115 6,115
RE77 V-4 (D) (FIT & 55 B R A1)

IRE ] 0 0
RE77 V-4 (D) (FIT & 55 B R A1)

FREfH 1 5,416 5,416
A B LAl A = (C) (FIT 2 55 {8 R 5 )

IRE ] 0 0
A B LAl A = (C) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 50 6, 086 304, 300
A B LAl A = (D) (FIT & 55 B R A1)

IRE ] 0 0
A B LAl A = (D) (FIT & 55 B R R A1)

FREfH 50 5, 463 273, 150
FAIN Y (C) (FIT 2 55 {8 R 5 )

IRE ] 0 0
FAIN Y (C) (FIT 2 55 {8 R 5 )

FREfH 50 6, 959 347, 950
FA V(D) (FIT & 55 B R A1)

IRE ] 0 0
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T E (A5
A7 (D) (FIT & 55 B R A1)
FRE 50 5, 998 299, 900
[fTan
= 1 16, 600
RImE T
= 1 16, 600
G BA(A) (FIT 2 55 {8 R 5 )
IRE ] 0 0
G BA(A) (FIT 2 55 {8 R 5 )
FREfH 1 2,038 2,038
A G B A (B) (FIT & 55 B R A1)
IRE ] 0 0
A G B A (B) (FIT & 55 B R A1)
FREfH 1 2,168 2, 168
G BA(C) (FIT 2 55 {8 R 5 )
IRE ] 0 0
G BA(C) (FIT 2 55 {8 R 5 )
FREfH 1 2, 365 2, 365
S BA (D) (FIT & 55 B R A1)
IRE ] 0 0
G BA (D) (FIT & 55 B R R A1)
FREfH 1 2,168 2, 168
G BB (A) (FIT 2 55 {8 R 5 )
IRE ] 0 0
A G BB (A) (FIT 2 55 {8 R 5 )
FREfH 1 1,774 1,774
A G BB (B) (FIT & 55 B R A1)
IRE ] 0 0

E Lozl s A R
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T E (A5
2 G BB (B) (FIT & 55 B R A1)
FRE 1 2,077 2,077
A G BB (C) (FIT 2 55 {8 R 5 )
IRE ] 0 0
G BB (C) (FIT 2 55 {8 R 5 )
FRE 1 2,005 2,005
A8 BB (D) (FIT & 55 B R A1)
IRE ] 0 0
A8 BB (D) (FIT & 55 B R A1)
FREfH 1 2,005 2,005
B T
= 1 43, 855, 664
B3l
= 1 2,415, 371
Bl e ¢
= 1 163, 583
TR
= 1 163, 583
R A Y YEMERE 20km=L (JiE)
A 0 0
R A Y YEMERE 20km=L (JiE)
= 1 72, 196 72,196
T MR HEHREAAE 20km<L=30km (}3H)
A 0 0
T MR HEHREAAE 20km<L=30km (}3H)
= 1 91, 387 91, 387
HimE R (FE L)
= 1 2,251, 788
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HOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)
Wi
= 1 46, 271, 035
BTk X=giiv oy
= 1 22, 314, 088
R 5]
= 1 68, 585, 123
— e
= 1 12,179, 780
254 N8I
= 1 -744, 903
T HAlik
= 1 80, 020, 000
TH & B 2 %8
= 1 8, 002, 000
TG
= 1 88, 022, 000
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